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Persbericht – Faulhaber SA

Faulhaber SA op de SINDEX vakbeurs in Bern (Zwitserland) 
Van 5 tot 7 september 2023 worden de nieuwste innovaties op het gebied van aandrijftechniek gepresenteerd 

1 september 2023 – Faulhaber SA is als één de belangrijkste Zwitserse fabrikanten van aandrijvingen al sinds de eerste SINDEX van 2012 in Bern aanwezig op deze vakbeurs. Ook dit jaar demonstreert Faulhaber SA van 5 tot 7 september weer zijn meest recente aandrijftechniek, die zelfs is toegepast in robots voor expedities naar Mars. De focus van de producten die we in 2023 presenteren ligt op lineaire actuatoren, die vooral worden ingezet in optica en fotonica, automatisering, medische apparatuur en laboratoriumtechnologie. Daarnaast demonstreren we ook  nieuwe motion controllers. 

Het is bijna zover: van 5 tot 7 september 2023 draait alles in Bern weer om innovatie en technologie. SINDEX is een van de belangrijkste vakbeurzen van Zwitserland voor industriële automatisering, elektronica en technologie. Sinds de eerste editie heeft de beurs zich ontwikkeld tot de belangrijkste ontmoetingsplaats voor branche-experts, technici en bedrijven. De vakbeurs biedt een uitstekende kans om kennis, ideeën en innovaties uit te wisselen en stimuleert de technologische ontwikkeling in de Zwitserse industrie. Als standhouder op de beurs versterkt ook Faulhaber SA, dat zijn producten in Zwitserland ontwikkelt en produceert, de uitwisseling van kennis, ideeën en best practices in de industrie. 

Rolf Leitner, de verantwoordelijke salesmanager van Faulhaber SA, kijkt uit naar het evenement: "Voor ons is de SINDEX een belangrijke kans om onszelf te presenteren in deze omgeving en om ons productaanbod te demonstreren." We gebruiken de beurs om contacten met bestaande klanten aan te halen en ook om nieuwe contacten op te bouwen in deze toepassingsgebieden. Na de pandemie lijken mensen meer waarde waarde te hechten aan persoonlijke ontmoetingen met oogcontact, en vakbeurzen zijn hiervoor een belangrijke gelegenheid." 

Wat gaat Faulhaber SA laten zien op de SINDEX 2023?
Dit jaar ligt de focus bij Faulhaber SA op onze nieuwe lineaire actuatorproducten, nieuwe motion controllers en producten en toepassingsvoorbeelden voor logistieke robots. Het Zwitserse team demonstreert ook nog andere producten op het gebied van micro- en miniatuuraandrijvingen. Live demonstraties zijn in de technologiesector nog even populair als altijd. De beurs is ook een goede gelegenheid om met potentiële klanten in gesprek te komen over klantspecifieke producten op maat, waarvoor Faulhaber SA een sterke reputatie heeft opgebouwd. Dit jaar ligt de focus er bij de beurs ook op om Faulhaber SA te presenteren als één Zwitserse onderneming, na de fusie van onze vier locaties tot één bedrijf in juli 2023. 

Over Faulhaber SA: 
Het Duitse hoofdkwartier van Faulhaber is in 1947 opgericht in het Duitse Schönaich, niet ver van Stuttgart. Als dochteronderneming is Faulhaber SA al ruim 60 jaar actief in Zwitserland, in Croglio in het kanton Ticino en in La Chaux-de-Fonds in het kanton Neuchâtel. Faulhaber SA heeft momenteel 450 mensen in dienst die een breed spectrum van motor-, tandwielkast- en lineaire aandrijftechniek ontwikkelen en produceren, dat deel uitmaakt van het uitgebreide assortiment van Faulhaber producten. Veel van de componenten en aandrijfsystemen die op onze locaties in Ticino en in het westen van Zwitserland worden gemaakt, zijn bestemd voor gerenommeerde Zwitserse producenten van medische en laboratoriumapparatuur, optica, en automatiserings- en robotsystemen.
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